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No cruelty

Environment respect

Less pollution

Less water waste

MONTICOLOR

GOODWOOL RWS  •   VELATO

L’evoluzione dell’esperienza ultradecennale Colors For Life nei 
prodotti certificati GOTS (Global Organic Textile Standard) si 
arricchisce della nuova certificazione RWS (Responsible Wool 
Standard).
La lana RWS proviene da allevamenti gestiti in modo 
responsabile nel rispetto di stringenti criteri no-cruelty per il 
benessere animale, la riduzione dell’impatto ambientale e il 
mantenimento della tracciabilità lungo l’intero processo 
produttivo.

Goodwool: cotone biologico e lana Rws sono fibre sempre più 
attuali perle caratteristiche di praticità, bellezza e semplicità, 
funzionale alle nuove esigenze di lounge-wear.
Le colorazioni Gots ecosostenibili e sicure rendono i capi in 
Goodwool Rws un’esperienza conscious-fashion unica.

Velato: filato ad effetto crespo lavorato ad alte torsioni, sulla 
base di morbida lana e cotone organico naturale.
Il titolo sottile e la struttura sostenuta del filo creano maglie con 
trasparenze che lasciano intuire le forme del corpo senza 
svelarlo.
Rasati lineari o micro-punti mossi coprono con leggerezza.

The ten-years Colors For Life know-how in GOTS (Global 
Organic Textile Standard) certified products is enriched by new 
RWS certification (Responsible Wool Standard).
RWS wool comes from responsibly managed farms in 
compliance with strict no-cruelty criteria for animal well-being, 
the reduction of environmental impact and the preservation of 
traceability throughout the entire production chain.

Goodwool: organic cotton and Rws wool are contemporary 
materials for their easy-to-wear, beauty and simplicity, suitable 
to the new need of
lounge-wear.
The eco-sustainable and safe Gots dying studd makes 
Goodwool Rws garments a unique conscious-fashion 
experience.

Velato: Yarn with crepe effect processed with high twists on a 
basis of soft wool and natural organic cotton.
The thin count and the solid structure of the yarn create 
knitwear pieces with see-through effect without unveiling the 
body.
Linear plain knits or wavy micro-stitches cover you with 
lightness.
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GOODWOOL RWS

80% Cotone Pettinato Biologico - 20% Lana Merino Rws 
80% Organic Combed Cotton - 20% Rws Merino Wool
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Nm 40000VELATO
66% Cotone Pettinato Biologico - 18% Poliammide - 16% Lana Merino Rws
66% Organic Combed Cotton - 18% Polyamide - 16% Rws Merino Wool
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GOODWOOL RWS
Composizione: 80% Cotone Biologico Pettinato - 20% Lana Merino Rws
Colori a Campione: Sì

VELATO
Composizione: 66% Cotone Biologico Pettinato - 18% Poliammide - 16% Lana Merino Rws
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
I colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso 
coloranti compatibili con disciplinare GOTS.
Per ottenere il miglior risultato di smacchinatura ed evitare barrature nella maglia di raccomanda l'utilizzo a più guidafili.

GOODWOOL RWS
Composition: 80% Organic Combed Cotton - 20% Rws Merino Wool
Customer Colors: Yes

VELATO
Composition: 66% Organic Combed Cotton - 18% Polyamide - 16% Rws Merino Wool
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Shade card colors should be considered just as an indication. Color shade reproducibility might undergo certain 
limitations due to GOTS regulation restrictions.
In order to achieve the best knitting result and avoid strikethroughs on the knitwear we recommend to knit on more 
thread guides.

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing
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Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)

2/3 (medium-dark colors)
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